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2025. április 16-án ünnepélyes keretek között adták át Ágfalva község új könyvtárát, amely a 2024
májusában megnyitott közösségi térben kapott helyet. 
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2025. április 16-án ünnepélyes keretek között adták át Ágfalva község új könyvtárát,
amely a 2024 májusában megnyitott közösségi térben kapott helyet. 

Magyarországon 2013 óta működik a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer, amelynek keretében a
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vármegyei könyvtárak több mint 2700 kistelepülési, kisvárosi gyűjtemény számára nyújtanak
szolgáltatásokat és módszertani segítséget. Győr-Moson-Sopron vármegye bibliotékáit
szisztematikusan újítja meg a dr. Horváth Sándor Domonkos által vezetett győri Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér: [2] a 169 ellátott település közül már hetvenöt könyvtára esett át teljes
körű felújításon. 

A Sopron közvetlen szomszédságában fekvő, 2400 lakosú Ágfalva az elmúlt években látványos
fejlődésen ment keresztül. A könyvtáravató előtt néhány nappal adták át a település új
egészségházát, emellett 2022 végén került sor a helyi iskola teljes körű felújítására és az új
tornacsarnok megépítésére.

A tavaly átadott, akár százötven fő befogadására alkalmas kulturális komplexum immár frissen
berendezett könyvtárral várja a helyieket. Ennek kialakítása a kezdetektől része volt a tervezésnek,
hiszen Ágfalva aktív kulturális élettel rendelkező település: számos civil szervezet, alapítvány és egy
kiemelkedően tevékeny szülői munkaközösség működik itt. 
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Az átadóünnepségen felszólalt Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium
közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésért felelős helyettes államtitkára, Barcza Attila, Sopron és
térsége országgyűlési képviselője, Dominek Gábor, Ágfalva polgármestere, Rózsa Dávid, a nemzeti
könyvtár főigazgatója és dr. Horváth Sándor Domonkos vármegyei könyvtárigazgató.

Könyvtárunk különleges ajándékcsomaggal készült az eseményre, amelyben díjnyertes könyveink
mellett helyet kapott a Petőfi-versek kritikai összkiadásának utolsó kötete és a Maxim Kiadó 6–10
éveseknek szóló magyar–angol szókincsgyarapító szótára is. 
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